Catologo Libreria Viborada

Dai cosmetici al vino. Per caso,
per passione 0 per necessit??.
Prefazione di Maria Adelaide
Continenza, Jenny Viant G??meaz.
et Presentazione di Pasquina
Fracassi, Rosanna Tofalo

e cosmeetice el oo

Read More

SKU: 5290

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Fracassi Pasquinaeditore: Aracneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2018

Product Description
In 8, pp. 556. Cartonato editoriale. Figure nel testo rilegato Perfetto (Mint) (5290)



https://viborada.it/prodotto/dai-cosmetici-al-vino-per-caso-per-passione-o-per-necessit-prefazione-di-maria-adelaide-continenza-jenny-viant-gmez-presentazione-di-pasquina-fracassi-rosanna-tofalo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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HIFFTTVRA | PP O] MIFLESSHINE © 1

QUESTIONI

SUL RECUPERO
DELLA CITTA STORICA

@ clra u'!'
Andrea lacomoni

Product Description

Questioni sul recupero della
citta storica. Contributi di
Giuseppe Abbate

Read More

SKU: 5061
Price: 30,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Andrea lacomoni a cura dieditore: Aracne
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2014

332 p. : illustrazioni nel testo ; 30 cm. Brossura. Esempi di architettura. Spazi di riflessione ; 12

brossura Ottimo (Fine) (5061)

LA CONTROVERSA RIFORMA La controve
“DE’ STEFANI" DEL 1923 .
-::::nmnmmaml-m Stefa n I d el
GILSEFPE MONGELLL, SALVATORE REMANAZ

o secolare tre

innovativi d

Read More

SKU: 13441
Price: 29,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Giuseppe |
cura dieditore: Arc


https://viborada.it/prodotto/questioni-sul-recupero-della-citt-storica-contributi-di-giuseppe-abbate/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
https://viborada.it/prodotto/la-controversa-riforma-de-stefani-del-1923-una-diatriba-secolare-tra-profili-restaurativi-e-innovativi-di-una-riforma/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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edizione: 2023

Product Description
In 8, pp. 520. Brossura. lllustrazioni nel testo. Prefazione di Luciano Hinna. Postfazione di

Antonio Felice Uricchio brossura Ottimo (Fine) (13441)

La Giustizia penale tra ragione e

LA GIUSTIZIA PENALE .. i
TRA RAGIONE E PREVARICAZIONE prevaricazione. Dialogando con
DIALOGANDD CON GAETAND INSOLERA G a et ano I nso I era
FOBERT) ACQUARDLL, EMANUSLA FRONIA, ALESSANDRD GAMBERII Read More
SKU: 6759

Price: 29,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: a cura di Roberto Acquaroli, Emanuela Fronza,
Alessandro Gamberinieditore: Aracneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2021

Product Description
791 pagine, 24 cm. Brossura brossura Perfetto (Mint) (6759)



https://viborada.it/prodotto/la-giustizia-penale-tra-ragione-e-prevaricazione-dialogando-con-gaetano-insolera/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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LA GIUSTIZIA PENALE
TRA RAGIONE E PREVARICAZIONE

DIALOGANDD CON GAETAND INSOLERA

i CHR i

FOBERTO ACQUARILI, EMANUELA FRONIA, ALESSANDRD GAMBERIM

Product Description

La giustizia penale tra ragione e
prevaricazione. Dialogando con
Gaetano Insolera. A cura di
Roberto Acquaroli, Emanuela
Fronza, Alessandro Gamberini

Read More

SKU: 6032

Price: 29,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Insolera Gaetanoeditore: Aracneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2021

In 8, pp. 792. Brossura. brossura Perfetto (Mint) (6032)



https://viborada.it/prodotto/la-giustizia-penale-tra-ragione-e-prevaricazione-dialogando-con-gaetano-insolera-a-cura-di-roberto-acquaroli-emanuela-fronza-alessandro-gamberini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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La struttura triadica della mente
: lineamenti di un sistema
filosofico

Francesco Belfiore
Read More

LA STRUTTURA SKU: 5495
TRIADICA o
DFLLA MENTE Price: 29,00€

Stock: outofstock

LINEAMENTI D1 UN SISTEMA FILOSOFICO

Categories: Filosofia

autore: Belfiore Francescoeditore: Aracneluogo-
edizione: Aricciaanno-edizione: 2016

Product Description
XXVI, 639 p. :ill. ; 24 cm. Brossura brossura Ottimo (Fine) (5495)



https://viborada.it/prodotto/la-struttura-triadica-della-mente-lineamenti-di-un-sistema-filosofico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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. Ripensando Chioggia.

RIPENSANDO CHIOGGIA Presentazione di Alberto
Sdegno. Conclusioni di Lucia
PIERD PEDROCCO, ELENA OLIVO, GIORGIO VERRI . . .
Guidorizzi
ALBERTO SDEGNO
LUCIA GUIDORIZZ! Read More

SKU: 14569

Price: 28,00€
Stock: outofstock
Categories: Architettura

autore: Piero PEDROCCO, Elena OLIVO, Giorgio VERRI
a cura dieditore: Aracneluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 2023

Product Description
In 8, pp. 345. Brossura. lllustrazioni e figure nel testo brossura Perfetto (Mint) (14569)



https://viborada.it/prodotto/ripensando-chioggia-presentazione-di-alberto-sdegno-conclusioni-di-lucia-guidorizzi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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VIAGGIO NELLA LINGUA
ITALIANA. ITINERARI DIDATTICI
E NON SOLO PER ASCOLTARE,
PARLARE, LEGGERE E SCRIVERE
NELLA SCUOLA PRIMARIA

Read More

SKU: 11834

Price: 28,00€

Stock: instock
Categories: Pedagogia

autore: Francesca Liporace, Raffaelina Pizzinieditore:
Aracneluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2016

Product Description
In 8, pp. 456. Brossura. lllustrazioni nel testo cartolina Perfetto (Mint) (11834)



https://viborada.it/prodotto/viaggio-nella-lingua-italiana-itinerari-didattici-e-non-solo-per-ascoltare-parlare-leggere-e-scrivere-nella-scuola-primaria/
https://viborada.it/categoria-prodotto/pedagogia/
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Dizionario dell'antiterrorismo.
Prefazione di Giovanni Salvi

Read More

SKU: 8579

Price: 28,00€

Stock: instock

Categories: Saggi

autore: Razzante Ranieri a cura dieditore: Aracne
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2022

Product Description
In 8, pp. 650. Brossura. brossura Perfetto (Mint) (8579)

| 4 Cantieri e citta, prefazione di

Mario Panizza, introduzione di
Maria Novella Tasselli, in
~ collaborazione con Michelangelo
o Conterieos Proietti, Noemi Tulii

Prefazione di
Mario Panizza
et Ty Read More
‘Mcraiargec o SKU: 6569
MNoermi Tulli
Price: 28,00€
Stock: instock

Categories: Varie

autore: Passeri Alfredoeditore: Aracneluogo-
edizione: Canteranoanno-edizione: 2019


https://viborada.it/prodotto/dizionario-dellantiterrorismo-prefazione-di-giovanni-salvi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/cantieri-e-citt-prefazione-di-mario-panizza-introduzione-di-maria-novella-tasselli-in-collaborazione-con-michelangelo-proietti-noemi-tulii/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Product Description
317 pagine, illustrato, 22 x 24 cm. Brossura brossura Ottimo (Fine) (6569)

Entanglement nell'architettura.
Il progetto per il complesso
monumentale del San Nicolo a
Trapani come Case History.
Presentazione di Alberto

ENTANGLEMENT Ferl
NELLARCHITETTURA erienga
IL PROGETTO PER IL COMPLESSO MONUMENTALE DEL SAN NICOLO
A TRAPANI COME CASE HISTORY Read More
SKU: 3258
Price: 28,00€
Stock: instock
i i Categories: Architettura
i AT E _ autore: Vito Marcellomaria Corteeditore: Aracne
l luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2013

Product Description
In 8, pp. 531. Brossura. Numerose illustrazioni anche a colori nel testo. Esempi di architettura
20. Come nuovo brossura Perfetto (Mint) (3258)



https://viborada.it/prodotto/entanglement-nellarchitettura-il-progetto-per-il-complesso-monumentale-del-san-nicol-a-trapani-come-case-history-presentazione-di-alberto-ferlenga/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Filosofia della liberazione. Per

un nuovo paradigma di civilta:

FILOSOFIA DELLA LIBERAZIONE dalla cultura della soddisfazione
PER UN NUOVO PARADIGMA DI CIVILTA:

PuDBA 22

DALLA CULTURA DELLA SODDISFAZIONE ]
ALLA CULTURA DELLA RELAZIONE alla cultura della relazione
coone Read More

MICHELE DI CINTIO
SKU: 6051

k Price: 27,00€
: % Stock: instock
Categories: Filosofia

ﬁ autore: Di Cintio Michele a cura dieditore: Aracne
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2021
Product Description

a@y P\ 4

N

In 8, pp. 824. Brossura. Collana Paideia, 22 brossura Perfetto (Mint) (6051)



https://viborada.it/prodotto/filosofia-della-liberazione-per-un-nuovo-paradigma-di-civilt-dalla-cultura-della-soddisfazione-alla-cultura-della-relazione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

